ROMANIA

JUDETUL BIHOR 
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI CIUHOI

Nr.100/17.01.2012
P R O C  E S    V E R B A L


Incheiat azi 17.01.2012 in sedinta ordinara a Consiliului local al comunei Ciuhoi, stabilita prin dispozitia primarului nr.2/12.01.2012, sedinta care a avut loc la sediul administrativ al acestei institutii publice, ora 15.00.


La prezenta sedinta au participat: d-ul viceprimar Molnar Jozsef, si urmatorii consilieri: Czaholi Margit, Kiss Stefan Alexandru, Laszlo Sandor, Richard Otilia, Erdei Jozsef,  Kelemen Stefan,  Ungur Andrei Ioan,  Erdei Danut-Eugen  si Buzas Ioan Nicolae.


 A  absentat  consilier :  Fodor Stefan,
 Au participat de drept:  d-ul Zatyko Stefan Adalbert – primar  si  d-na  Mela Maria-Elena – secretar ,  

Ca invitat la sedinta a participat: d-na contabil Borbely Zita si d-ul Torok Nicolae delegat satesc al localitatii Ciuhoi, 

La deschiderea sedintei, d-na secretar a adus la cunostinta d-lor si d-nelor consilieri ca este momentul pentru alegerea unui nou presedinte de sedinta pentru urmatoarele 3 luni.


- asteptam propuneri.


D-ul Kiss Stefan Alexandru: propun pe d-ul Laszlo Sandor .


Alte propuneri nu mai sunt. Cine este pentru?


Se aproba alegerea presedintelui de sedinta in persoana d-lui LASZLO SANDOR  cu unanimitate de voturi pentru  si se adopta Hotararea nr.1.
O R D I N E A   D E   Z I:
D- ul Laszlo Sandor – presedinte de sedinta, la invitatia d-lui primar,  a supus spre dezbaterea Consiliului local al comunei Ciuhoi,  Ordinea de Zi a sedintei, la care i-a dat citire:
1. Alegerea presedintelui de sedinta.

2. Aprobarea ordinii de zi.

3. Aprobarea procesului verbal al şedinţei ordinare din data de  28.12.2011.
4. Proiect de hotarare privind aprobarea acoperirii definitive a deficitului bugetului local pe sectiunea de dezvoltare, pe anul 2011.
5. Proiect de hotarare privind aprobarea retelei scolare apartinand comunei Ciuhoi, pentru anul scolar 2012-2013.
6. Proiect de hotarare privind aprobarea Studiului de oportunitate privind delegarea gestiunii serviciului public de salubrizare prin concesiune.
7. Proiect de hotarare privind aprobarea participarii în cadrul proiectului HURO/1001/290/1.1.3, Road network construction and development between Újléta and Ciuhoi / RSCDBUS,  finanţat în cadrul Programului de Cooperare Transfrontalieră Ungaria-România 2007-2013 cât şi asigurarea fondurilor necesare implementării proiectului anterior menţionat.
8. Proiect de hotarare privind modificarea contractului de comodat nr.1008/2006, incheiat intre COMUNA CIUHOI  ŞI FUNDAŢIA PRO SZENTJOBB.

9. Proiect de hotarare revizuirea si actualizarea Portofoliului de Proiecte 
      pentru perioada 2007 – 2013 in comuna Ciuhoi.
Ordinea de zi a  fost aprobata cu 10 voturi pentru, adoptandu-se Hotararea nr.2.

Inainte de inceperea dezbaterii materialelor inscrise in ordinea de zi  a sedintei, d-na secretar a pus la dispozitia  consilierilor locali procesul verbal al sedintei ordinare din  28.12.2011, pe care l-a supus spre aprobarea Consiliului local .

Drept urmare procesul verbal a fost aprobat cu  10 voturi pentru, adoptandu-se Hotararea nr.3. 
La punctul patru din ordinea de zi, Proiect de hotarare privind aprobarea acoperirii definitive a deficitului bugetului local pe sectiunea de dezvoltare, pe anul 2011, d-na contabil Borbely Zita a prezentat Raportul de specialitate la proiectul de hotarare, motivand si explicand situatia creata de Ordonanta MFP, care a scos sectiunea de dezvoltare pe deficit. 
In urma acestor discutii, d-ul Laszlo Sandor a supus spre aprobare punctul patru al ordinii de zi, adoptandu-se Hotararea nr.4, cu 10 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri .
La punctul cinci din ordinea de zi, d-ul primar  a prezentat proiectul de

hotarare privind aprobarea retelei scolare apartinand comunei Ciuhoi, pentru anul scolar 2012-2013.

D-ul Primar: in urma modificarii legii educatiei si la solicitarea Inspectoratului Judetean Scolar, Consiliul local are obligatia de a aviza anual reteaua scolara pentru anul scolar urmator.
In urma celor expuse, d-ul Laszlo Sandor supune spre aprobare punctul cinci al ordinii de zi, adoptandu-se Hotararea nr.5 cu 10 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtinere.
La punctul sase din ordinea de zi , d-ul viceprimar,  la invitatia d-lui presedinte

de sedinta a prezentat raportul compartimentului de resort la proiectul de hotarare privind aprobarea Studiului de oportunitate privind delegarea gestiunii serviciului public de salubrizare prin concesiune.

D-ul viceprimar: asa cum am discutat si la sedinta anterioara, era vorba ca aici vom ajunge. Colaborarea cu Salubrizare Chislaz nu mai merge in conditiile actuale, iar noi, din bugetul local nu putem asigura tomberoanele necesare. Din acest motiv, am ajuns la concluzia ca este momentul sa scoatem la licitatie serviciul de salubrizare. Toata aceasta procedura va dura cam 2-3 luni pana la finalizare.

D-ul Erdei Danut: dar in acest timp de 2-3 luni ce facem cu deseurile? Putem sa ne intelegem cu vreo firma sa ne preia ?


D-ul viceprimar: din pacate fara licitatie nu putem discuta cu nimeni. In continuare, vom incerca noi sa asiguram adunatul sacilor de la gospodarii, saci pusi in vanzare la magazinele din sate, iar Salubrizare Chislaz sa ne asigure transportul gunoiului la centrul de depozitare.

In urma celor expuse, d-ul Laszlo Sandor a supus spre aprobare punctul sase al ordinii de zi, adoptandu-se Hotararea nr.6 cu 10 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri.
La punctul sapte, d-ul primar a prezentat expunerea de motive precum si
proiectul de hotarare privind aprobarea participarii în cadrul proiectului HURO/1001/290/1.1.3, Road network construction and development between Újléta and Ciuhoi / RSCDBUS,  finanţat în cadrul Programului de Cooperare Transfrontalieră Ungaria-România 2007-2013 cât şi asigurarea fondurilor necesare implementării proiectului anterior menţionat.       
    Discutii:

D-ul viceprimar Molnar Jozsef: inainte sa votam acest material, trebuie gandit bine si sa vedem cat mai detaliat ce cheltuieli implica. Fata de cheltuielile prezentate, eu cred ca nici nu avem buget sa le asiguram. Parerea mea este ca acest proiect nu este prioritar, nu este de folos. In primul rand ca avem in derulare alte proiecte care necesita cheltuieli destul de mari. De exemplu, Stadionul, pentru care pana acum s-au cheltuit sume mari si care arata asa cum stiti (fara gazon, fara poarta, fara instalatii de iluminat, etc.), si care probabil va ramane in aceasta faza din cauza ca noi nu putem asigura contributia proprie. La parcuri zone verzi, lucrarea a inceput, dar cum se va finaliza si cum va arata, inca nu stim. Consider ca, daca avem suma chiar si pentru proiectul tehnic, atunci acesti bani sa-i folosim cu cap in folosul comunei si mai ales a populatiei. Pana nu avem drumurile din comuna puse la punct, de ce sa facem un alt drum, care, si acesta pe urma necesita cheltuieli de intretinere. Oricum avem un drum de legatura nou reabilitat, drumul judetean spre Sacueni. Nu spun ca nu este un lucru bun, dar nu in conditiile actuale de criza. O sa ajungem sa fim blocati de banca, cum au patit si alte primarii.

D-na Czaholi Margit: sunt in asentimentul d-lui viceprimar. Consider ca nu este un lucru primordial acest proiect.

D-ul Erdei Danut: si eu sunt de parere ca drumurile noastre comunale sunt prioritare. Nu ca ar fi un lucru rau acest proiect, dar avem deja acces la zona respectiva pe un traseu bun.


Kiss Stefan: sunt de aceiasi parere, dar, totusi consider ca asta este o oportunitate si o ocazie cu care nu ne vom mai intalni.


D-na Czaholi Margit: daca trebuie sa luam bani din banca si intre timp apare un proiect mult mai bun, mai util, de unde asiguram finantarea?


D-ul Primar: pe baza contractului de finantare semnat, orice banca asigura creditarea.


D-ul Erdei Danut: dar proiectul tehnic pentru drumul DC2A, gata intocmit, nu se mai poate depune?

D-ul Primar: in cazul in care gasim o finantare, se poate. In cadrul HURO trebuie sa fie de interes transfrontalier.


D-ul Buzas Nicolae: dar totusi, care este avantajul si necesitatea acestui drum? Avand in vedere ca drumul DC17 Sfarnas nu a vazut nici o lopata de piatra in ultimii 5 ani.

D-ul Primar: in primul rand au avantaj proprietarii de terenuri de langa drum si in acelasi timp, asiguram dezvoltarea comunei prin cai de acces.

D-ul Laszlo Sandor-presedinte de sedinta: daca mai sunt intrebari?


Atunci, acestea fiind zise, propun sa supunem la vot.

In urma celor expuse, s-a supus spre aprobare punctul sapte al ordinii de zi, astfel: 
4 voturi pentru (consilierii: Kiss Stefan, Laszlo Sandor, Erdei Iosif, Ungur Andrei), 

3 voturi impotriva (consilierii: Molnar Jozsef, Czaholi Margit, Richard Otilia) si 
3 abtineri (consilierii: Erdei Danut, Buzas Nicolae, Kelemen Stefan).

Ca rezultat, pentru neandeplinirea majoritatii de voturi, prezentul Proiect de hotarare a fost respins.


La punctul opt, d-ul primar, a prezentat raportul compartimentului de resort la proiectul de hotarare privind modificarea contractului de comodat nr.1008/2006, incheiat intre COMUNA CIUHOI  ŞI FUNDAŢIA PRO SZENTJOBB.


D-ul viceprimar: asa cum stim, Fundatia Proszentjobb este o fundatie pentru tineret, pastrarea obiceiurilor, etc. In vechiul spatiu, fundatia a adunat o gramada de vechituri. Il rog pe d-ul inginer Laszlo, ca reprezentant al acestei fundatii, ca tot ce inseamna haine vechi,  sa nu mai fie mutate in noul spatiu. Spatiul sa fie folosit ca birou si nu ca depozit de vechituri. Acolo sunt calculatoare vechi, care niciodata nu au fost folosite pentru copiii din Saniob. Stim ca fundatia a castigat un proiect pe baza caruia a fost amenajat un muzeu, pe care o data l-am vazut si acum a disparut. Oricand contractul se poate rezilia, dar daca Fundatia functioneaza pentru ceva bun pentru comunitate, atunci totul este in regula.

In urma celor spuse, d-ul presedinte de sedinta a supus spre aprobare punctul opt al ordinii de zi, adoptandu-se Hotararea nr.7, cu 10 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri .
La punctul noua din ordinea de zi, d-ul primar, a prezentat raportul

compartimentului de resort la proiectul de hotarare privind revizuirea si actualizarea Portofoliului de Proiecte  pentru perioada 2007 – 2013 in comuna Ciuhoi.


D-ul primar: dupa cum vedeti nu sunt multe modificari la acest material. Portofoliul a fost intocmit pentru o perioada de 7 ani. 


D-ul Laszlo Sandor: sincer, eu nu am vazut modificari fata de anul anterior.

D-ul primar: Unele proiecte sunt in derulare, altele in executie si restul in dezbatere. Doar aici apar modificari.

In urma celor expuse,  s-a supus spre aprobare punctul noua al ordinii de zi, adoptandu-se Hotararea nr.8, cu 10 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri.

Diverse.

D-na Secretar: vreau sa va reamintesc d-lor consilieri, obligatia legala pe care o aveti la inceputul fiecarui an, de a prezenta fiecare un raport de activitate cu privire la activitatea de consilier desfasurata in anul anterior. Astfel ca, cei care au intocmit raportul, il vor preda pentru inregistrare, iar la urmatoarea sedinta, printr-o hotarare, vom lua act de roapoartele inaintate. Va multumesc.

D-ul Erdei Danut: vreau sa multumesc conducerii primariei ca a facut efortul de a curata marginea drumurilor comunale.
Alte discutii concrete nu au mai fost.


Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA                                          SECRETAR

                 LASZLO SANDOR                                               MELA MARIA-ELENA
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