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In conformitate cu prevederile art.40 alin.1,3,6,7 din Legea administratiei publice locale nr.215/2001, republicata, se convoaca sedinta ordinara a Consiliului local al comunei Saniob , care va avea loc in ziua de 26.03.2014, orele 8.30, in sala de sedinte a Consiliului local al comunei Saniob.


Ordinea de zi a sedintei se aduce la cunostinta locuitorilor comunei Saniob, potrivit dispozitiilor art.40 alin.6 din Legea administratiei publice locale nr.215/2001, republicata, care este urmatoarea:

Alegerea presedintelui de sedinta
Aprobarea ordinii de zi.

Aprobarea procesului verbal al şedinţei ordinare din data de  03.02.2014.
Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului Consiliului local Saniob pentru anul 2014.
Proiect de hotarare privind aprobarea  Planului de analiza si acoperire a riscurilor in domeniul situaţiilor de urgenta, la nivelul comunei Saniob, judeţul Bihor.
Proiect de hotarare privind stabilirea unor norme pentru imbunatatirea activitatii de gospodarire, intretinere si curatenie a comunei Saniob.
 Proiect de hotarare privind aprobarea modului de exercitare a dreptului de acces al furnizorilor de retele de comunicatii electronice pe proprietatea publica si privata a comunei Saniob .
Proiect de hotarare privind organizarea, administrarea şi exploatarea pajiştilor permanente din comuna Saniob, pentru anul 2014.
Proiect de hotarare privind aprobarea achizitionării serviciilor ce au ca obiect: ” Realizarea şi/sau difuzarea de materiale publicitare la  TV, Radio, ziar si domeniu web ”
Proiect de hotarare privind actualizarea Regulamentului de organizare si functionare a Primariei comunei Saniob.
Proiect de hotarare privind modificarea denumirii - fost sediu CAP Saniob - in - Sediu Primarie/Consiliu local Saniob -  din inventarul domeniului public al comunei Saniob.
 Proiect de hotarare privind prezentarea Raportului Primarului de informare privind starea economica,  sociala si de mediu  a comunei Saniob pe anul 2013.
 Proiect de hotarare privind prezentarea rapoartelor de activitate pe anul 2013 ale viceprimarului si consilierilor locali din comuna Saniob.
Nr.651/20.03.2014,    

                                                                                          SECRETAR
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AFISAT  AZI  20.03.2014, ORA 12.00, LA SEDIUL PRIMARIEI COMUNEI SANIOB SI PE SITE-UL PROPRIU.

