ROMANIA

JUDETUL BIHOR

COMUNA SANIOB

PRIMAR

A N U N T


In conformitate cu prevederile art.40 alin.1,3,6,7 din Legea administratiei publice locale nr.215/2001, republicata, se convoaca sedinta ordinara a Consiliului local al comunei Saniob , care va avea loc in ziua de 16.04.2015, orele 8.30, in sala de sedinte a Consiliului local al comunei Saniob.


Ordinea de zi a sedintei se aduce la cunostinta locuitorilor comunei Saniob, potrivit dispozitiilor art.40 alin.6 din Legea administratiei publice locale nr.215/2001, republicata, care este urmatoarea:

Alegerea presedintelui de sedinta.
Aprobarea ordinii de zi.

Aprobarea procesului verbal al şedinţei ordinare din data de  18.06.2015 .
Proiect de hotarare privind aprobarea modificării soluţiei tehnice privind proiectul intitulat „Realizare  reţea de canalizare şi staţie de epurare în comuna Sâniob”
Proiect de hotarare privind desemnarea dirigintelui de santier pentru investitia "Aventuri calare prin podgoriile Barcaului - Acţiunea 1. Înfiinţare centru local de informare şi promovare turistică în localitatea Sâniob, comuna Ciuhoi, Actiunea nr.2: Drumul vinului, Actiunea nr. 3: Realizarea materialelor de promovare turistica”.

Diverse


Prezentarea Raportului de control nr.5781/13.07.2015 intocmit de Institutia Prefectului - Judetul Bihor cu privire la constatarile si concluziile rezultate in urma activitatii de indrumare, verificare si control, efectuat la sediul autoritatii administratiei publice locale al comunei Saniob din data de 22.05.2015.
Nr.2262/17.07.2015,    

                                                                                          SECRETAR

                                                                                  MELA MARIA-ELENA


AFISAT  AZI  17.07.2015, ORA 12.00, LA SEDIUL PRIMARIEI COMUNEI SANIOB SI PE SITE-UL PROPRIU.

