JUDETUL BIHOR

COMUNA SANIOB

Compartimentul financiar contabil

NR.2932 din 05.10.2015    

NOTA DE FUNDAMENTARE

PRIVIND STABILIREA IMPOZITELOR SI TAXELOR LOCALE 

 PENTRU ANUL  2016  

In conformitate cu principiul autonomiei locale, care corespunde Cartei europene a autonomiei locale adoptata la Strasbourg la 15 octombrie 1985, ratificata de Romania prin Legea nr. 199/1997, stabilirea impozitelor si taxelor locale pentru anul fiscal 2016 are la baza prevederile legale actuale, reprezentate de Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal, in care sunt prevazute nivelurile pentru valorile impozabile, impozitele si taxele locale si alte taxe asimilate acestora, precum si amenzile aplicabile incepand cu anul 2016.
Luând în considerare necesitatea finanţării cheltuielilor publice locale, precum şi condiţiile specifice zonei,

art. 20 şi art. 30 din Legea nr. 273/2006 privind finanţele publice locale,

Titlul IX – Impozite şi taxe locale din Legea nr. 227/2015 privind Codul Fiscal 

Legea 207/2015 privind Codul de procedură fiscală 
Hotărârea Consiliului Local nr. 67/2009, art.1)si 2) privind aprobarea indicatorilor de zonare fiscala .
In baza prevederilor Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal, Consiliul local are

competenta sa stabileasca cota impozitelor si taxelor locale, cand acestea se determina pe baza de cota procentuala, prin lege fiind stabilite limitele minime si maxime, stabilirea cuantumului impozitelor si taxelor locale prevazute in suma fixa, precum si stabilirea nivelului bonificatiei de pana la 10% conform prevederilor art. 462, alin. (2), art. 467, alin (2) si art.472, alin. (2) din Codul fiscal. Pentru anul fiscal 2016 impozitele si taxele locale prevazute in sume fixe nu se majoreaza fata de cele prevazute in Codul fiscal, iar pentru cazurile in care acestea sunt prevazute in cote procentuale raman stabilite la nivelul minim al celor prevazute in Codul fiscal .
În temeiul art. 36 alin. (1), alin. (2) lit. „b”, alin. (4) lit. „c”, alin. (9) şi art. 45 alin.(2) lit.”c” din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, cu modificările şi completările ulterioare,

Propun

CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI SANIOB

Adoptarea unei hotarari pentru stabilirea impozitelor si taxelor locale

pentru anul 2016

aprobarea impozitelor, taxelor şi altor categorii de venituri ale bugetului local pentru anul 2016, după cum urmează:
Stabilirea  impozitelor şi taxellor locale pentru anul 2016, după cum urmează:

nivelurile stabilite în sume fixe precum şi cuantumul valorilor impozabile sunt prevăzute în Tabloul cuprinzând impozitele şi taxele locale pentru anul 2016, constituind Anexa nr.1, care face parte integrantă din prezenta hotărâre;

cota prevăzută la art.457 alin.(1) din Legea nr.227/2015 privind Codul fiscal (impozit pentru clădirile rezidenţiale şi clădirile- anexă în cazul persoanelor fizice), se stabileşte la 0,1 %;

cota prevăzută la art.458 alin.(1) din Legea nr.227/2015 privind Codul fiscal (impozit pentru clădirile nerezidenţiale în cazul persoanelor fizice), se stabileşte la 1 %; 
cota prevăzută la art.460 alin.(1) din Legea nr.227/2015 privind Codul fiscal (impozit/taxa pentru clădirile rezidenţiale în cazul persoanelor juridice), se stabileşte la 0,1 %
 cota prevăzută la art.460 alin.(2) din Legea nr.227/2015 privind Codul fiscal (impozit/taxa pentru clădirile nerezidenţiale în cazul persoanelor juridice), se stabileşte la 1%;
cota prevăzută la art.460 alin.(8) din Legea nr.227/2015 privind Codul fiscal (impozit/taxa pentru clădirile a căror valoare impozabilă nu a fost actualizată în ultimii 3 ani anteriori anului de referinţă în cazul persoanelor juridice), se stabileşte la 5%, ( care devine in final 7,5% (5%+ 2,5%) prin aplicarea cotei aditionale, de 50% in baza art. 489 din legea 227/2015 mentionata la art. 3 din prezenta hotarare)
cota prevăzută la art. 470 alin. (3) din Legea nr. 227/2015 (impozitul pentru mijloacele de transport hibride), se stabileşte la 50 %;
cota prevăzută la art. 477 alin. (5) din Legea nr.227/2015 (taxa pentru serviciile de reclamă şi publicitate), se stabileşte la 3%, aplicată la valoarea serviciilor de reclamă şi publicitate – exclusiv TVA; 

Aprobarea bonificaţiilor prevăzute la art.462 (2), la art.467 (2) şi la art.472 (2) din Legea nr.227/2015 privind Codul fiscal pentru plata cu anticipaţie până la data de 31 martie, a impozitelor locale datorate pentru întregul an de către contribuabili după cum urmează:

1. 10% în cazul impozitului pe clădiri persoane fizice;

2. 10% în cazul impozitului pe teren persoane fizice;

3. 10% în cazul impozitului pe mijloacele de transport persoane fizice

4. 5% în cazul impozitului pe clădiri persoane juridice;

5. 5% în cazul impozitului pe teren persoane juridice;

6. 5% în cazul impozitului pe mijloacele de transport persoane juridice

Aprobarea procedurii de acordare a facilităţilor la plata impozitului pe clădiri şi teren aferent clădirilor utilizate pentru furnizarea de servicii sociale de către asociaţiile şi intreprinderile sociale, conform Anexei nr.2, care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Mentinerea, conform art. 484 alin 2 din Legea 227/2015 privind codul fiscal si a HCL 67/2009, a taxelor speciale,

Introducerea in capitolul X – alte taxe locale a unui tarif pentru exercitarea dreptului de acces pe domeniul public a furnizorilor de servicii si comunicatii electronice , conform contextului Legii nr. 154/2012 privind regimul infrastructurii reţelelor de comunicaţii electronice si a   HCL nr.69/27.10.2015 privind aprobarea modului de exercitare a dreptului de acces  al furnizorilor de retele de comunicatii electronice pe proprietatea publica si privata a comunei Saniob .
                Pentru asigurarea veniturilor proprii ale bugetului  local al comunei Saniob pentru anul 2016 in scopul finantarii cheltuielilor publice locale, pe de o parte si tinand cont de conditiile locale specifice zonei, pe de alta parte si in conformitate cu prevederile  Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal, propun elaborarea unui proiect de hotarare privin actualizare impozitelor si taxelor locale pentru anul fiscal 2014 care sa fie supus spre dezbaterea si aprobarea Consiliului local al comunei Saniob. 
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