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JUDETUL BIHOR 

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI SANIOB

Nr. 2737/15.09.2015

P R O C  E S    V E R B A L

Incheiat azi 15.09.2015 in sedinta deindata  a Consiliului local al comunei Saniob, stabilita prin dispozitia primarului nr.121/14.09.2015, sedinta care a avut loc la sediul administrativ al acestei institutii publice, ora 08.30.


La prezenta sedinta au participat urmatorii consilieri: Buzas Ioan Nicolae-viceprimar, Buda Ecaterina, Braun Tibor,  Torok Anita, Fabian Robert-Csongor, Boros Stefan, Nagy Karoly, Costa Mircea Andrei, Opre Viorel Florian si Varga Bela.


 A absentat consilier : Kiss Stefan Alexandru ;
 Au participat de drept:  D-ul Molnar Jozsef – primar si d-na  Mela Maria-Elena – secretar .  A mai participat d-na Borbely Zita - contabil si D-ul Erdei Danut Eugen – delegat satesc al satului Cenalos .

O R D I N E A   D E   Z I:

D-ul Costa Mircea – presedinte de sedinta, la invitatia d-lui primar,  a supus spre dezbaterea Consiliului local al comunei Saniob,  Ordinea de zi a sedintei, la care i-a dat citire:

Aprobarea ordinii de zi.
Proiect de hotarare privind delegarea gestiunii serviciului de alimentare cu apă si canalizare operatorului regional SC APĂ CANAL BORS  SA.
Ordinea de zi a  fost aprobata cu 10 voturi pentru, adoptandu-se Hotararea nr.52.


La punctul doi din ordinea de zi, Proiect de hotarare privind delegarea gestiunii serviciului de alimentare cu apă si canalizare operatorului regional SC APĂ CANAL BORS  SA, d-ul primar prezinta raportul de specialitate intocmit de inspector de mediu Kuin-Nagy Lorant si arata ca, conform Art. II din Legea nr. 224/2015 pentru modificarea si completarea Legii serviciului de alimentare cu apa si de canalizare nr. 241/2006, avem obligatia, ca in termen de 1 an de la aparitia legii, la reorganizarea compartimentelor functionale fara personalitate juridica, organizate în structura aparatului de specialitate a primarului , în servicii publice de interes local cu personalitate juridica organizate în subordinea consiliilor locale . Astfel, avand un numar mic de populatie, nu vom mai putea accesa nici proiecte, ca de exemplu extinderea canalizarii in satele unde nu avem. In continuare, d-ul primar arata prevederile cuprinse in contract si face referire la preturile stabilite pentru alimentarea cu apa si canalizare, preturi/m3 pentru urmatorii 5 ani, care cresc pentru fiecare an cu 10 bani.


D-na Buda Ecaterina - fata de pretul practicat in prezent de 1,10 lei/m3, pretul de 2,16 lei/m3+TVA este cam scump.


D-ul primar - daca vi se pare scump, haideti sa facem un calcul, luand datele de la casierie,  ce consum si ce cheltuieli ati avut d-voastra in ultimii ani. Deci, avand un consum de 310 m3 pe ultimii doi ani, reiese ca ati avut in medie un consum de 424 l/zi, in lei avand o cheltuiala derizorie de 0,50 bani/zi. Sau, un alt exemplu, d-ul Boros Stefan are un consum de 117 m3/an, revenindu-i un consum de 320 l/zi, cu o cheltuiala de sub 0,50 bani/zi. In concluzie, consider ca sunt sume infime ceea ce cheltuim cu apa, iar pretul propus este un pret mediu in comparatie cu alte preturi practicate. De aceea sunteti aici, ca sa discutam si aveti dreptul sa fiti de acord sau impotriva acestui proiect de hotarare.


D-ul Opre Viorel - cred ca in satele fara canalizare nu platim decat apa?


D-ul primar - normal, serviciul de care nu beneficiati, nu-l platiti.


D-ul Boros Stefan - cand intra in vigoare contractul ?


D-ul primar - data intrarii in vigoare a contractului nu este o data exacta, acesta intra in vigoare cu data inceperii operarii, notificata, dupa semnarea proceselor verbale de predare primire a bunurilor necesare serviciilor. Concesionarea serviciului este pe 25 ani.


D-ul Nagy - fiecare gospodarie va incheia contract de servicii ?


D-ul primar - da. Asa cum aveti contract cu electrica si platiti la casierii lor consumul de curent, asa veti proceda si cu SC APA CANAL BORS SA. In concluzie, toata raspunderea pe care o avem fata de alimentarea cu apa, adica avize, autorizatii anuale, cheltuieli cu analizele apei, intretinere etc., acestea vor trece la Operatorul regional.

D-ul Costa Mircea – presedinte de sedinta, a supus spre aprobare punctul trei al ordinii de zi, adoptandu-se Hotararea nr.53, cu 10 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri .

Alte discutii nu au mai fost.

d-ul Costa Mircea – presedintele de sedinta:


- Declar sedinta incheiata.  Va multumesc!


Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal.

         PRESEDINTE DE SEDINTA                                               SECRETAR

           COSTA MIRCEA-ANDREI                                               MELA MARIA-ELENA
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