ROMANIA

JUDETUL BIHOR 

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI SANIOB

Nr.1873/30.06.2016
P R O C  E S    V E R B A L

Incheiat azi 30.06.2016 in a treia sedinta de validare a Consiliului local al comunei Saniob, stabilita prin Ordinul Prefectului nr.348/27.06.2016, sedinta care a avut loc la sediul administrativ al acestei institutii publice, ora 12.00.


La prezenta sedinta au participat: d-na  Mela Maria-Elena – secretar ,  d-ul primar Molnar Jozsef, si urmatorii consilieri alesi:   Buzas Ioan-Nicolae, Costrut Florin-Dorin, Erdei Danut-Eugen,  Torok Ianos, Ungur  Andrei-Ioan, Erdei Jozsef, Kiss Istvan-Matyas, Kiss Stefan-Alexandru, Zatyko Jacint, Zatyko Stefan Adalbert si Opre Viorel-Florian.


 Nu a  absentat  nici un consilier . 

Reprezentant al Institutiei Prefectului – Bihor, a participat d-na Demian Gabriela-Mercedes – auditor,

D-na Demian Gabriela-Mercedes – reprezentant Institutia Prefectului Bihor, pentru inceput a prezentat mesajul d-lui Prefect al judetului Bihor, apoi a dat citire Ordinului Prefectului nr.348/26.06.2016, cu urmatoarea  Ordine de Zi :

Alegerea comisiei de validare;

Validarea mandatelor consilierilor alesi;

Depunerea juramantului de catre consilierii ale caror mandate au fost validate;

Alegerea presedintelui de sedinta a Consiliului local;

Depunerea juramantului de catre primar;

Alegerea viceprimarului;

Aprobarea  numarului si componentei comisiilor de specialitate pe diferite domenii;

În continuare, d-na Mela Maria-Elena – secretar al comunei Saniob, in  conformitate cu prevederile art.31, alin.1 din Legea nr.215/2001 a Administraţiei publice locale, republicată, a aratat ca lucrările şedinţei de constituire sunt conduse de urmatorul prezidiu: cel mai în vârstă consilier – d-ul Tőrők Ianos, asistat de 2 consilieri dintre cei mai tineri, calitate ce revine consilierilor  Zatyko Jacint si Kiss Istvan-Matyas, care sunt invitaţi să preia conducerea lucrarilor sedintei.

După preluarea conducerii lucrărilor, s-a trecut la constituirea grupurilor de consilieri, potrivit prevederilor art. 24  şi următ. din Legea nr. 393/2004 privind Statutului aleşilor locali. Ca urmare, de comun acord, au fost constituite doua grupuri de consilieri, din primul grup facand parte candidatii de pe lista UDMR - PSD - ALDE in numar de 7, iar din al doilea grup facand parte candidatii de pe lista  PNL in numar de 4.
Dupa constituirea grupurilor de consilieri, se  trece la analizarea fiecarui punct inscris pe ordinea de zi.

1.Alegerea comisiei de validare

Pentru validarea mandatelor, consiliul local a supus la vot numarul de consilieri

care vor face parte din comisia de validare pe toata durata mandatului, aprobandu-se in unanimitate un numar de 3 consilieri.


Desemnarea candidaţilor pentru comisia de validare se face de către grupurile de consilieri.
D-ul Tőrők Ianos, presedintele de varsta, a invitat sa se faca propunerile. Primul

grup au propus pe consilierii: Kiss Stefan-Alexandru, Opre Viorel-Florian si Buzas Ioan-Nicolae. Nu s-au facut alte propuneri.
Cele trei propuneri in comisia de validare au fost supuse individual la vot.

Fiecare propunere a fost aprobata cu unanimitate de voturi, adoptandu-se Hotararea nr.1/2016.


Comisia de validare este rugata sa-si aleaga un presedinte si un secretar.

După alegerea Comisiei de validare, preşedintele dispune o pauză, în timpul căreia va fi examinată de către comisie legalitatea alegerii fiecărui consilier pe baza dosarelor prezentate de preşedintele de vârstă.

2,Validarea mandatelor  consilierilor alesi

Dupa pauza, in urma lucrarilor comisiei de validare,  d-nul Kiss Stefan-Alexandru – presedintele comisiei de validare,  prezinta procesul verbal cu privire la validarea sau invalidarea alegerii consilierilor locali.


Avand in vedere ca din randul consilierilor UDMR, d-ului Braun Tibor i s-a retras calitatea de membru in cadrul partidului, a fost validat urmatorul  supleant de pe lista UDMR. Astfel din adeverinta inaintata de Filiala judeteana UDMR si din lista pe care a candidat, rezulta ca urmatorul supleant este d-l Zatyko Stefan-Adalbert, care in urma examinarii legalitatii acestora in functia de consilier, mandatele au fost declarate valide.


D-ul Tőrők Ianos - presedinte de vârstă, a supus votului deschis propunerea de validare a fiecariu consilier in ordine alfabetica. Astfel, validarile consilierilor locali in numar de 11, au fost aprobate cu unanimitate de voturi, adoptandu-se Hotararea nr.2/2016.

3,Depunerea jurământului şi declararea consiliului ca legal constituit

D-ul Kiss Stefan Alexandru - presedinte de varsta, a aratat ca in conformitate cu prevederile art.31 din Legea nr.215/2001 privind Administratia publica locala, republicata, consilierii a caror mandate au fost validate depun juramantul in fata Consiliului Local.


Avand in vedere solemnitatea acestui moment, d-na Mela Maria-Elena – secretar al comunei Saniob, a dat citire juramantului, dupa care pronuntand numele si prenumele fiecarui consilier in ordine alfabetica, cel vizat s-a prezentat la masa in fata prezidiului, iar cu mana stanga pe Biblie si Constitutie a rostit cuvantul “JUR”, dupa care a semnat textul Juramantului de credinta.


In urma depunerii juramantului de catre toti cei 11 consilieri, s-a supus spre aprobarea consilierilor constituirea consiliului local, care a fost aprobata cu unanimitate de voturi, adoptandu-se Hotararea nr.3/2016.


Nu au fost voturi contra si nici impotriva.

4,Alegerea preşedintelui de şedinţă

Avand un Consiliu local nou constituit, D-na Demian Gabriela – reprezentant prefect, invita la  propuneri pentru alegerea presedintelui de sedinta pe  o perioada de cel mult 3 luni.


D-ul Zatyko Jacint a propus ca presedinte de sedinta pe o perioada de 3 luni, pe d-ul Kiss Stefan-Alexandru, propunere care a fost aprobata cu unanimitate de voturi, adoptandu-se Hotararea nr.4/2016
După alegerea preşedintelui de şedinţă, acesta preia conducerea lucrărilor consiliului. 

5. Depunerea jurământului de către primar

După preluarea conducerii lucrărilor consiliului de către preşedintele de şedinţă, se trece la ceremonia de depunere a jurământului de către primar.

In acest sens, d-na Demian Gabriela – reprezentant prefect, dă citire sentintei civile nr.1895/2016 privind validarea in functia de primar al comunei Sâniob a domnului MOLNAR JOZSEF, candidat independent.


In urma prezentarii sentintei civile, d-ul Molnar Jozsef depune juramantul in fata Consiliului local, iar secretarul comunei îi înmânează eşarfa în culorile drapelului naţional al României, pe care acesta are dreptul să o poarte, potrivit legii, pe întreaga durată a mandatului, conform art. 62 alin. (2) şi (3) din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare şi art. 14 alin. (2) din Legea nr. 393/2004.


Pe timpul desfăşurării lucrărilor consiliului, la solemnităţi, recepţii, ceremonii publice şi la celebrarea căsătoriilor, primarul este obligat să poarte eşarfa.
6,Alegerea viceprimarului
Consiliul local alege din rândul membrilor săi pe viceprimar, 

Conform art. 57 alin. (3) din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001 republicată, cu modificările şi completările ulterioare, viceprimarul este ales cu votul majorităţii consilierilor locali în funcţie, din rândul membrilor acestuia. Alegerea se face prin vot secret.

Astfel, d-ul Kiss Stefan Alexandru – presedintele de sedinta invita sa se facă

propuneri pentru viceprimar.

D-ul Kiss Istvan-Matyas propune pe d-ul Zatyko Jacint,

D-ul Tőrők Ianos propune pe d-ul Opre Viorel-Florian,

Alte propuneri nu mai sunt. In continuare se stabileste modul de exercitare a votului, astfel, exercitarea votului se face într-o cabină special amenajată,  fiecare consilier primeşte un singur buletin de vot pe care sunt trecute numele celor doi candidaţi. Intrând în cabină, din lista candidaţilor vor fi barate printr-o linie orizontală numele candidatului pe care consilierul nu doreşte să îl aleagă. Pe buletin va rămâne nebarat numele consilierului sau, după caz, al consilierului pe care doreşte să îl aleagă votantul. Acest mod de exercitare, propus de către d-l Kiss Stefan-Alexandru este aprobat în unanimitate de către consilieri.
După exercitarea votului, presedintele de sedinţă trece la numărarea voturilor, iar rezultatul este 5 voturi pentru d-l Zatyko Jacint, 5 voturi pentru d-l Opre Viorel Florian şi un buletin nul. Se constată că s-a ajuns în situaţia de balotaj, urmând să se procedeze la un nou tur de scrutin. Acest fapt nu a fost posibil, deoarece candidatul Opre Viorel Florian a avut probleme medicale, fiind dus cu ambulanţa la spital.

În consecinţă, alegerea viceprimarului a fost amânată pentru şedinţa următoare.

7,Organizarea comisiilor de specialitate
După constituire, consiliul local stabileşte şi organizează comisii de specialitate, pe principalele domenii de activitate, conform prevederilor art. 54 din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare şi art.15 alin. (1) din Regulament,

Sunt prezentate propunerile privind numarul, componenta si denumirea acestor comisii pentru consiliul local Sâniob, şi în acelaşi timp fiecare comisie de specialitate îşi alege, prin votul deschis al majoritatii consilierilor ce o compun, câte un preşedinte şi câte un secretar, potrivit art. 54 alin. (3) din Legea nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare şi art. 18 din Regulament, după cum urmează:
Comisia pentru programe de dezvoltare economica-sociala,  buget-finante, administrarea domeniului public si privat al comunei, avand urmatorii membri:

Zatyko Stefan-Adalbert - presedinte 

Erdei Jozsef - secretar
3. Erdei Danut-Eugen - membru
4. Zatyko Jacint - membru
5. Opre Viorel - Florian - membru
Comisia pentru invatamant, sanatate, familie, munca si protectie sociala, protectia copiilor, tineret si sport, culte si activitati social-culturale:

1. Ungur Andrei-Ioan - presedinte
2.  Kiss Istvan-Matyas - secretar
3.  Buzas Ioan-Nicolae - membru 
Comisia pentru administratia publica locala, juridica si de disciplina, apararea ordinii si linistii publice, respectarea drepturilor si libertatilor cetatenilor, relatii cu alte consilii locale sau alte aorganizatii, integrarea europeana:

1. Kiss Stefan-Alexandru - presedinte
2. Costrut Florin-Dorin - secretar
3. Tőrők Ianos  - membru
Comisia pentru amenajarea teritoriului si urbanism, protectia mediului, turism, agricultura, comert si servicii, gospodarire comunala:

1. Costrut Florin-Dorin - presedinte
2. Zatyko Jacint - secretar
3. Erdei Jozsef - membru
In urma prezentarii, fiecare propunere a fost supusa la vot si aprobata cu unanimitate de voturi, adoptandu-se Hotararea nr.5/2016.

Comisiile de specialitate lucrează în plen şi iau hotărâri cu votul majorităţii membrilor lor, potrivit art. 54 alin. (5) din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001 republicată, cu modificările şi completările ulterioare.

In continuare, d-na secretar arată, potrivit art. 36 alin. (3) lit. a) din Legea nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare şi art. 2 din Ordonanţa nr. 35 din 30 ianuarie 2002 pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare şi funcţionare a consiliilor locale, că la următoarea şedinţă, consiliul local va adopta, pe baza Regulamentului-cadru, regulamentul propriu de organizare şi funcţionare, adaptate specificului unităţii administrativ-teritoriale. 
Regulamentele proprii se adoptă cu votul a cel puţin două treimi din numărul consilierilor în funcţie.

Epuizand punctele de pe ordinea de zi, sedinta se declara incheiata.

Domnul presedinte de sedinţă Kiss Stefan-Alexandru mulţumeşte pentru participarea consilierilor la sedinta de investire a Consiliului local Sâniob si a primarului comunei Sâniob şi urează o colaborare cât mai prolifică şi amiabilă pe parcursul acestui mandat.

În completare, d-ul Costruţ Florin-Dorin, ca membru nou şi tânăr al Consiliului local, atrage atenţia colegilor consilieri să nu uite că ei sunt acolo pentru a reprezenta cetăţenii care i-au ales, să fie uniţi pentru a putea realiza ceva, iar situaţiile conflictuale să fie date uitării, pentru a avea o colaborare amiabilă.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal.


PRESEDINTE DE SEDINTA                                             SECRETAR

           KISS STEFAN ALEXANDRU                                          MELA MARIA-ELENA
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