ROMANIA

JUDETUL BIHOR CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI CIUHOI

Nr.1915/28.12.2011
P R O C  E S    V E R B A L


Incheiat azi 28.12.2011 in sedinta ordinara a Consiliului local al comunei Ciuhoi, stabilita prin dispozitia primarului nr.177/19.12.2011, sedinta care a avut loc la sediul administrativ al acestei institutii publice, ora 12.00.


La prezenta sedinta au participat: d-ul viceprimar Molnar Jozsef, si urmatorii consilieri: Czaholi Margit, Laszlo Sandor, Richard Otilia, Erdei Jozsef, Fodor Stefan, Kelemen Stefan,  Ungur Andrei Ioan,  Erdei Danut-Eugen  si Buzas Ioan Nicolae.


 A  absentat  consilier :  Kiss Stefan Alexandru – presedinte de sedinta,
 Au participat de drept:  d-ul Zatyko Stefan Adalbert – primar  si  d-na  Mela Maria-Elena – secretar ,  

Ca invitat la sedinta a participat: d-ul Torok Nicolae delegat satesc al localitatii Ciuhoi, 

O R D I N E A   D E   Z I:
Avand in vedere ca d-ul Kiss Stefan Alexandru – presedinte de sedinta, absenteaza, cu acordul consilierilor, d-ul viceprimar Molnar Jozsef a supus spre dezbaterea Consiliului local al comunei Ciuhoi,  Ordinea de Zi a sedintei, la care i-a dat citire:
1. Aprobarea ordinii de zi.

2. Aprobarea procesului verbal al şedinţei ordinare din data de  21.11.2011.
3. Proiect de hotarare privind  aprobarea ajustarii tarifelor activitatilor specifice de salubrizare propuse de SC SALUBRIZARE CHISLAZ SRL.
4. Proiect de hotarare privind aprobarea crearii unui numar cadastral si modificarii destinatiei imobilului nr.560 Saniob in Complex Medical.
5. Proiect de hotarare privind acordarea avizului C.L. Ciuhoi pentru ocuparea suprafeţei de 25 mp teren pe domeniul public pentru terasă de intrare în ABC , localitatea Ciuhoi Nr 82.
6. Proiect de hotarare privind actualizarea taxelor si impozitelor locale  pentru anul 2012.

Suplimentarea ordinii de zi:


7. Proiect de hotarare privind aprobarea planului anual de achizitii pentru anul 2012.

8. Proiect de hotarare privind aprobarea Strategiilor de dezvoltare locala in cadrul   Proiectului „Dezvoltarea Durabila in Mediul Rural – Strategii de dezvoltare locala pentru patru comune din judetul Bihor”, Cod SMIS:12459

Ordinea de zi a  fost aprobata cu 10 voturi pentru, adoptandu-se Hotararea nr.54.

Inainte de inceperea dezbaterii materialelor inscrise in ordinea de zi  a sedintei, d-na secretar a pus la dispozitia  consilierilor locali procesul verbal al sedintei ordinare din  21.11.2011, pe care l-a supus spre aprobarea Consiliului local .

Drept urmare procesul verbal a fost aprobat cu  10 voturi pentru, adoptandu-se Hotararea nr.55. 
La punctul trei din ordinea de zi, aprobarea ajustarii tarifelor activitatilor

specifice de salubrizare propuse de SC SALUBRIZARE CHISLAZ SRL, d-ul viceprimar a prezentat situatia de fapt care a dus la modificarea taxelor serviciului de salubrizare. Asa cum era de asteptat, la preturile practicate pana acum, acest operator de salubrizare nu avea cum sa reziste si sa se sustina financiar. De aceea, se procedeaza la ajustarea tarifelor, adica noile preturi vor fi urmatoarele: 3 lei/pers/luna iar pentru persoanele juridice 20 lei/luna. Cu toate acestea, nu credem ca firma de salubrizare va mai rezista mult. Pentru asta, propun sa analizam mai bine situatia si sa ne orientam ca la inceputul anului viitor sa achizitionam un alt serviciu de salubrizare. Ca orientare, am adus oferta facuta de AVE, care opereaza in foarte multe comune din zona si care ar putea asigura tomberoanele necesare pentru fiecare gospodarie. Binenteles, serviciul de salubrizare va fi scos la licitatie si va castiga cel cu oferta cea mai buna.

D-ul Erdei Danut: ar fi bine sa lucram cu un operator corespunzator. Procedura cu sacii nu este deloc convenabila. Cu tomberoane ar fi mult mai usor de manevrat.

D-ul Laszlo Sandor: situatia s-a discutat in doua faze luna asta, dar, chiar daca nu sunt de acord cu fisa de fundamentare, pana la o noua varianta trebuie sa mergem in continuare cu ceea ce avem.

D-ul Molnar Jozsef, viceprimar: deci sunteti de acord sa mergem deocamdata in continuare cu aceasta varianta si cu preturile propuse. Atunci sa supunem la vot.
In urma acestor discutii, s-a supus spre aprobare punctul trei al ordinii de zi, adoptandu-se Hotararea nr.56, cu 10 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri .
La punctul patru din ordinea de zi, d-ul primar  a prezentat proiectul de

hotarare privind aprobarea crearii unui numar cadastral si modificarii destinatiei imobilului nr.560 Saniob in Complex Medical.

D-ul Primar: dupa cum stiti, in cladirea respectiva, cu aprobarea Consiliului local si prin licitatie au fost inchiriate 3 spatii, pentru CMI, farmacie si cabinet stomatologic. In viitor exista posibilitatea de a atrage investitii si am putea forma si dota un Complex Medical. Pentru asta trebuie sa fim pregatiti si sa avem terenul si imobilul cu situatia juridica la zi.
In urma celor expuse, d-ul viceprimar supune spre aprobare punctul patru al ordinii de zi, adoptandu-se Hotararea nr.57 cu 10 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtinere.
La punctul cinci din ordinea de zi , d-ul primar,  a prezentat raportul

compartimentului de resort la proiectul de hotarare privind acordarea avizului C.L.

Ciuhoi pentru ocuparea suprafeţei de 25 mp teren pe domeniul public pentru terasă de intrare în ABC , localitatea Ciuhoi Nr 82.


D-ul primar: asa cum reiese din cele expuse, d-l Lup Marius, un cetatean nou al comunei noastre, a facut o investitie deschizand un ABC pe care l-a dotat cu o terasa de intrare iesind afara pe trotuar si pe domeniul public. Pentru acest lucru, d-ul Lup a venit la primarie cu o cerere de aprobare pentru utilizarea domeniului public. Binenteles, acum pentru aceasta situatie, dar si in cazul in care mai apar situatii, am infiintat in tabloul taxelor si impozitelor o taxa de 1 leu/mp/luna pentru suprafata utilizata. Cu d-ul Torok, delegatul satului Ciuhoi, aici de fata, propun sa supuneti la vot.

In urma celor expuse, s-a supus spre aprobare punctul cinci al ordinii de zi, adoptandu-se Hotararea nr.58 cu 10 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri.
La punctul sase, d-ul primar a prezentat expunerea de motive precum si
proiectul de hotarare  privind actualizarea taxelor si impozitelor locale  pentru anul 2012.

           D-ul primar: avand in vedere ca taxele si impozitele locale nu au mai fost modificate din anul 2009 pentru anul 2010, am considerat ca ar trebui sa le actualizam fara sa aplicam mariri la impozite. Deci raman aceleasi. Mici modificari am aplicat la taxele speciale sau am introdus taxe noi cum ar fi taxa de debransare si de rebransare.

D-ul viceprimar: daca-mi permiteti sa explic eu de ce avem nevoie de aceste taxe. In primul rand ca avem raiplatnici la apa sau chiar bransari fara acord. In aceste situatii vom fi obligati sa debransam aceste gospodarii, daca nu se vor conforma, si asta implica cheltuieli cu buldoexcavatorul, cu materiale, etc. La fel, daca omul doreste o noua bransare, din nou va implica cheltuieli. Dupa socotelile noastre am ajuns la concluzia ca suma de 200 de lei ar acoperi aceste cheltuieli. Oricum taxa de prima bransare ramane aceiasi, 11 lei, dar pentru situatii problema sa fim pregatiti.
In urma celor expuse, s-a supus spre aprobare punctul sase al ordinii de zi, adoptandu-se Hotararea nr.59 cu 10 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri.

La punctul sapte, care suplimenteaza ordinea de zi d-ul primar, a prezentat raportul compartimentului de resort la proiectul de hotarare privind aprobarea planului anual de achizitii pentru anul 2012 si a citit lista de investitii propuse pentru anul 2012.

D-ul primar: fata de cele cuprinse in lista pe care v-am prezentat-o, daca considerati ca am omis ceva sau aveti si alte propuneri, va rog sa ni le prezentati.

D-ul Laszlo Sandor: propun sa cuprindem si reabilitarea caminelor culturale si reabilitarea scolii din Saniob. Cine stie? Poate vor fi bani si atunci noi sa avem cuprins in plan.

In urma celor expuse,  s-a supus spre aprobare punctul sapte al ordinii de zi, adoptandu-se Hotararea nr.60, cu 10 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri .

La punctul opt, care suplimenteaza ordinea de zi d-ul primar, a prezentat raportul compartimentului de resort la proiectul de hotarare privind aprobarea Strategiilor de dezvoltare locala in cadrul   Proiectului „Dezvoltarea Durabila in Mediul Rural – Strategii de dezvoltare locala pentru patru comune din judetul Bihor”, Cod SMIS:12459


D-ul primar: In cadrul POR, patru comune au castigat un proiect comun. Strategia a fost elaborata pe baza de piramida, incepand cu consultarea populatiei, preotilor, ONG-urilor. Intr-adevar am primit in ultimul moment acest material, care are peste 200 de pagini, dar eu cred ca a fost bine pus la punct si realizat.


D-ul Laszlo Sandor: de ce trebuie sa aprobam acest material acum si nu la urmatoarea sedinta? Am fi preferat sa-l vedem, sa-l studiem mai mult.

D-ul primar: din informatia colegilor de la Chislaz, cu care suntem in colaborare, am aflat ca trebuie sa emitem HCL-ul anul acesta, probabil ca echipa de proiect sa poata obtine finantarea.

In urma celor expuse,  s-a supus spre aprobare punctul opt al ordinii de zi, adoptandu-se Hotararea nr.61, cu 9 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 1 abtineri(d-l Laszlo Sandor) .

Diverse.

D-ul Ungur Andrei: vreau sa va aduc la cunostinta ca, in conditiile actuale cu abomamentele gratuite ale profesorilor si contractul cu Consiliul local cu o valoare mica si nemodificata de doi ani, plus faptul ca nu se plateste, inca mai am de recuperat 4 luni, doresc sa incetez colaborarea cu Consiliul local. M-am interesat si la alte primarii si cred ca ar fi varianta cea mai buna. Adica eu le eliberez abonamentele contra cost iar scoala sa vina cu ele la decontat. Daca vreti decontati 50% ca celelalte primarii sau 100% ca pana acum, stabiliti d-voastra. Eu deja le-am pus in vedere profesorilor ca de la 15 ianuarie cand va incepe scoala, le voi taia abonamente.
D-ul primar: nu stiu ce sa spun, mai mult oricum nu pot sa promit. Vom vedea la aprobarea bugetului ce bani vom putea aloca pentru decontari.

Alte discutii concrete nu au mai fost.


Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA                                          SECRETAR

           KISS STEFAN ALEXANDRU                                         MELA MARIA-ELENA
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